

永康日报

2021年12月
辛丑年十一月十七
星期一 今日8版
第10048期

20



掌上永康App

市委工作务虚会召开 务虚谋实 言出必践 扛旗争先 全方位筑牢世界五金之都的四梁八柱

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 12月18日,市委召开工作务虚会。章旭升、胡勇春、陈美蓉、朱世道、胡积合、陈建勋等市各套班子领导与各部门、各镇(街道、区)主要负责人围绕“打造世界五金之都”的目标,今后怎么干主题,来了一场自我剖析查短板、找差距、促提升的“头脑风暴”。市委书记章旭升在会上强调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,要更好发挥比较优势、全面补齐短板弱项,在抢抓机遇中提振发展信心,在直面挑战中激发深层动力,群策群力、凝聚共识,埋头苦干、勇毅前行,在新的赶考之路上谱写建设世界五金之都品质活力永康的时代篇章。

务虚的目的,一定是为了务实。一天时间里,除部分书面交流以外,23位市领导和12位部门负责人依次发言,每人发言时间8分钟,一般工作、常规工作不作发言,开门见山、不讲套话,说的都是思路方面的干货,谋的都是具体项目。大家就实论虚、就事论理,既反思、总结务实之举,也谋划、研究务虚之用,在相互交流、共同研究中初步厘清了新一年的工作思路。这是近段时间以来,广大党员干部深入学习党的十九届六中全会精神、省委十四届十次全会精神,立足永康,从全市长远发展的大局出发,认真思考过去、现在与将来之后交出的一份答卷。这份答卷犹如一面镜子,映射出发展中存在的短板与差距。

发现问题是为了解决问题,看到差距是为了更有靶向地扛旗争先。在仔细听取大家发言后,章旭升肯定务虚会取得预期效果,达到了务虚与谋实相结合、厘清思路又凝聚共识的目的。

特别是大家紧扣打造世界五金之都主题主线,结合十四五规划纲要和有关部门要求,分析形势、查找问题、研究对策,展示了前期深入调研、充分准备的成果,为市委、市政府下一步工作开阔了思路、提供了参考,也为开好市第十五次党代会奠定了基础。

章旭升指出,围绕加快打造世界五金之都品质活力永康这一目标,我们必须坚持问题导向、目标导向、效果导向,拉高标杆、自我加压,摆脱路径依赖、挣脱思想桎梏,着力在工作理念、工作方法上务实创新求突破,以更高标准、更严要求、更实作风谋划、推动、落实工作。要在战略上树立抬头志在万里,低头绣花功夫,既要数量,更要质量,既要适度超前,又要立足当前的理念,在战术上强化马上就办,事不过夜,专班扛旗,一抓到底,无清单不工作,无量化不工作,理念,笃行实干、勇往直前,做到言出必践、攻坚克难、扛旗争先,一笔一画勾勒,

一砖一瓦共筑,以实干实绩让世界五金之都的美好蓝图真正照进现实。

章旭升强调,要锚定目标,明确未来发展重点任务、重点方向,坚持工作项目化、项目清单化、清单责任化,着力抓机遇、扬优势、补短板、固根基,推动各方面工作整体提升、全面出彩。要以打造具有全球影响力的五金科技研发之都、五金数字智造之都、五金定制创新之都、五金会展博览之都、五金工匠精神之都、五金标准认证之都、五金指数发布之都、五金数字贸易之都为突破口,做强平台、做实产业,搭稳筑牢世界五金之都的四梁八柱。要立足群众需求,以前瞻性规划和重大项目为牵引,加快城市风貌改造提升,持续优化营商环境,不断提升城市能级品质和整体形象。要立足资源禀赋,补齐发展短板,在教育、医疗、住房保障、文化旅游等方面加大投入,在增进民生福祉中打造共同富裕先行示范的永康样板。

金华市领导来永督查疫情防控工作时强调 全力以赴打好疫情防控主动仗

从严从实 打好疫情防控战

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 12月19日,金华市委常委、纪委书记、监委主任沈晓红来永督查疫情防控工作。她强调,疫情防控工作进入最为关键的时期,要以严之又严、细之又细、实之又实的工作作风和防控举措,全力以赴打好疫情防控主动仗,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。我市领导胡勇春、蒋震雷参加。

在市中医院医共体城西新区分院、花川菜市场、盛奕商务宾馆、创世德医药等地,沈晓红一行按照疫情防控要求,主动出示健康码、行程卡,配

合工作人员测温,与相关负责人深入交流,详细了解疫情防控措施落实情况,并看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员。她说,面对依然严峻复杂的疫情防控形势,要严格落实疫情防控主体责任,严格执行测温、亮码、戴口罩等疫情防控措施,尽心尽责守好门把好关,坚决织密疫情防控网。

沈晓红指出,在当前疫情防控工作中,溯、隔、检、封、治、清全链条已形成,要始终绷紧疫情防控这根弦,树立一失万无的忧患意识,继续保持紧张状态不松懈,继续保持工作力度不减、热度不降,进一步查漏补缺、巩

固提升,坚决筑牢疫情防控铜墙铁壁;要强化疫情防控基础性工作,盯牢重点人员、重点部位、公共场所,严格执行疫情防控规定,彻底激活源头查控+硬核隔离+精密智控工作机制,确保疫情防控全链条不打折扣;要坚持科学应对,加强形势研判,不断提升疫情防控的科学性、精准性、有效性;要广泛发动群众,紧紧依靠群众,加大宣传引导,进一步提升群众安全防护意识,不断激发群众参与疫情防控的积极性、主动性、创造性,坚决打好疫情防控人民战争。同时,要严明防控工作纪律,加大督查巡查力度,对疫情防控措施落实不力、工作作风不扎实等问题,依法依规、从严从快执纪问责,为打赢打好疫情防控阻击战提供坚实的纪律保障。

永康农商银行开展 后评价 走访

优环境 话营商

通讯员 徐婷婷

本报讯 为进一步支持和服务我市本土放心消费商户、放心消费企业高质量发展,助力优化营商环境,

近日,永康农商银行联合市市场监管局对3104家放心消费单位开展后评价走访工作。

120余名永康农商银行志愿者按照区域划片进行走访,确保放心消费商户、放心消费工厂全部走访服务到位。走访中,针对工厂、商户多元化的金融服务需求,志愿者们现场为

企业主和商户答疑解惑、办理业务。截至目前,永康农商银行共为放心消费企业、商户发放贷款24.47亿元。下一步,该行将进一步推进放心消费建设,充分发挥永康农商银行作为地方性金融机构的人缘、地缘优势,构建放心消费+信用服务体系,促进我市消费环境良性循环。



中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

生态环保 自然永康

金华市生态环境局永康分局 宣

来永返永人员 注意!

请扫码下载登录永康市融媒体中心官方App
掌上永康 首页
进入 返永通
进行自主申报

